

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 9
Год издания 1-й

Суббота, 21 декабря 1957 года

Цена 15 коп.

ВТОРАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Завтра, в 10 часов утра, в Доме культуры открывается вторая городская партийная конференция. Конференции предшествовали отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях, которые прошли организованно, на высоком идеино-политическом уровне. Коммунисты глубоко, со знанием дела обсудили отчетные доклады партийных бюро, секретарей партийных организаций. Резко критиковали недостатки и вносили предложения по их устранению и дальнейшему подъему всей партийной работы.

Отчеты и выборы партийных органов—важное событие в жизни местных партийных организаций, всей нашей партии. Они демонстрируют монолитное единство партийных рядов, их сплоченность вокруг Ленинского Центрального Комитета, непоколебимую волю коммунистов и беспартийных и впредь настойчиво бороться за выполнение решений XX съезда КПСС.

За время, прошедшее после XX съезда КПСС, в нашей стране достигнуты новые крупные успехи в развитии промышленного и сельскохозяйственного производства, науки и культуры, в повышении материально-технического благосостояния трудящихся.

Наша городская партийная организация настойчиво и активно боролась за претворение в жизнь решений XX съезда КПСС и последующих пленумов Центрального Комитета КПСС.

Серьезных успехов добились коллектизы Лабораторий Объединенного института ядерных исследований в научной и производственной работе.

Учеными, рабочими, инженерами и техниками построен и вступил в эксплуатацию самый мощный в мире ускоритель элементарных частиц—синхрофазotron на 10 миллиардов электронвольт. Он наряду с атомной электростанцией, реактивными самолетами, межконтинентальными баллистическими ракетами и искусственными спутниками Земли наглядно показывает бурное развитие советской науки и техники.

Серьезных успехов добились строители, работники коммунально-бытовых учреждений города, работники торговли.

Коллектив Большеволжского района гидросооружений еще 13 сентября выполнил годовой план по выработке электроэнергии, в третьем квартале Иваньковской ГЭС присвоено звание лучшей ГЭС на канале имени Москвы, перевыполнен план шлюзования, более двух миллионов получено сверхплановых накоплений.

Ведущая роль в достижении этих успехов принадлежит коммунистам города, первичным партийным организациям, проводящим повседневную организаторскую и массово-политическую работу среди трудящихся.

Однако в работе партийной организации города еще много нерешенных задач. Партийная конференция обобщит опыт руководства научной работой, производством и строительством в новых условиях, вместе с этим вскроет недостатки в работе, глубоко анализируя их причины, и наметит пути дальнейшего улучшения работы всех организаций города.

Большая совместная работа

В ноябре коллективу производственно-технического отдела Лаборатории высоких энергий было поручено почетное задание — изготовить модели специального ускорителя и высокочастотных генераторов к нему. Чертежи этого ускорителя и разработка были выполнены чехами — сотрудниками института Мареком Милославом, Бенда Франтишеком, Добиашом Ижиком и другими под руководством доктора физико-математических наук И. Габанец.

Коллектив производственно-технического отдела трудился в тесном контакте с чешскими инженерами. Сейчас ведется общая сборка модели ускорителя, а также испытание и наладка отдельных узлов и элементов установки.

Первый опыт большой совместной работы с чешскими товарищами удался. Коллектив сотрудников производственно-технического отдела желает группе доктора физико-математических наук И. Габанец плодотворных успехов в работе на изготовленной нами модели ускорителя.

И. Марьин,

механик производственно-технического отдела ЛВЭ.

Два высокочастотных генератора изготовили механики

Множить трудовые успехи

В выполнении строительных работ большую роль играют подсобные предприятия и механизация производства. Механическая мастерская строительного участка № 2 изготавливает арматуру, пожарные лестницы, решетки для балконов и другие детали, а также обслуживает механизмы на пусковых объектах.

Из месяца в месяц наш коллектив перевыполняет производственные задания. Самоотверженно трудится бригада слесарей т. Садикова. Месячное задание в ноябре она выполнила на 240 процентов. Рабочие тт. Кузнецова, Шорина, Сорокина, Романеева, Крайнева, Фомина, Хитева, Савельева и Пузанова вырабатывают ежедневно по 2-2,5 нормы.

Добросовестно относятся к своим обязанностям слесари Пестов и Е. Горячев, старший электромонтер Первухин, обслуживающие строймеханизмы. Отличниками производства являются токарь Ю. Горячев, кузнец Колешков, моторист Хорева, молотобоец Чупринов.

Успехи нашего коллектива радуют всех нас. Мы добились такого положения, что все рабочие мастерских перевыполняют дневные задания. Но успокаиваться на достигнутом нельзя. Мы должны изо дня в день повышать качество изделий, множить успехи в труде.

С. Царьков,
старший механик
строительного участка № 2.



Заканчивается сборка модели специального ускорителя для группы чешских физиков, возглавляемых доктором физико-математических наук Иосифом Габанец.

На снимке: группа мастеров ПТО Лаборатории высоких энергий за сборкой модели ускорителя. Слева направо: А. И. Коровкин, Н. А. Курников, В. А. Круглов, И. С. Марьин.

Снимок В. Шустрина.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

16—17 декабря 1957 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум ЦК обсудил следующие вопросы:

- Об итогах Совещаний представителей коммунистических и рабочих партий (докладчик т. Суслов М. А.).
- О работе профессиональных союзов СССР (докладчик т. Гришин В. В.).

По рассмотренным вопросам Пленум принял соответствующие постановления.

Пленум ЦК избрал т. Мухитдинова Н. А. членом Президиума ЦК КПСС.

Пленум избрал секретарями ЦК КПСС тт. Игнатова Н. Г., Кириченко А. И. и Мухитдинова Н. А.

Девятая сессия Верховного Совета СССР

19 декабря в Москве, в Большом Кремлевском дворце, начала работу девятая сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва.

На совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей Верховный Совет заслушал доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР, депутата И. И. Кузьмина о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1958 год.

С докладом о Государственном бюджете СССР на 1958 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1956 год выступил Министр финансов СССР, депутат А. Г. Зверев.

В Объединенном институте

13 декабря лаборатории Объединенного института ядерных исследований посетили:

Монгольская правительственный делегация во главе с Министром культуры МИР т. Сорорбарам, прибывшая в Москву для подписания плана культурного сотрудничества между СССР и МИР.

* * *

Группа норвежских ученых во главе с директором Норвежско-голландского института исследований в области атомной энергии г-ном Гуннаром Рандерсоном.

Достижения рационализаторов

Среди работников Большеволжского района гидросооружений немало рационализаторов, людей, которые всегда ищут новое, совершенствуют процессы производства. Большой вклад внесли рационализаторы в дело улучшения эксплуатации ГЭС, насосной станции и шлюзов. Из года в год совершенствуется оборудование сооружений, стали проще и надежнее в работе схемы автоматизации, экономятся государственные средства. Можно сказать, что нет такого уголка, где бы рационализаторы не оставили следа своей плодотворной работы.

В Большеволжском районе гидросооружений насчитывается более тридцати инженеров, техников, рабочих, которые в этом году внесли ценные рационализаторские предложения. Многие рационализаторы — коммунисты. Большой экономический эффект дали гидроузлу рационализаторские предложения коммунистов В. С. Некрасова, В. С. Горбачева, А. В. Писяченко, И. М. Корнилова, К. Ф. Чаусова, А. В. Долгого, И. Е. Зайцева, А. А. Гальцова. Ценные предложения внесли рабочие И. К. Железнов, И. А. Самойлов, А. М. Богданов, Г. А. Вутто, Г. Д. Пестов и многие другие.

В этом году подано около 40 рационализаторских предложений. Большинство из них внедрено в производство. Это дало государству 360 тысяч рублей экономии.

Н. Шуравин,
уполномоченный по РИЗу
Большеволжского района
гидросооружений.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В Лаборатории теоретической физики

Партийная организация Лаборатории теоретической физики одна из молодых в Институте, она работает всего только год, но и за этот небольшой промежуток времени партийная организация сумела добиться определенного влияния на производственную деятельность, некоторых успехов в политическом воспитании коллектива.

На отчетно-выборном собрании коммунисты активно обсуждали доклад секретаря парт-организации т. Соловьева.

Член партии т. Лапидус в своем выступлении отметил, что год работы показал правильность решения о создании в нашей Лаборатории партийной организации, что за отчетный

период заметно улучшилась производственная деятельность Лаборатории не только за счет прихода новых людей, но и за счет того, что старые сотрудники стали работать более продуктивно.

В партийной работе много внимания уделялось политическому воспитанию, хуже дело обстояло с помощью в работе профсоюзной и комсомольской организаций.

В заключение тов. Лапидус обратил внимание на усиление связи с иностранными сотрудниками Института.

Тов. Виноградов рассказал о работе своего сектора, указал на недостатки в работе руководства сектором, которые мешают наладке вычис-

лительной машины «Урал». Дирекции Лаборатории следует серьезно обратить на это внимание, чтобы наладить нормальные условия для работы в секторе.

Тов. Петров, секретарь ГК КПСС, обратил внимание на парторганизации на то, что коммунистам следует более серьезно заниматься идеологической работой. Следует обратить внимание на более глубокое руководство производственной деятельностью, нужно чаще проводить производственные совещания.

Собрание приняло решение, направленное на улучшение работы парторганизации. Секретарем избран т. Соловьев.

A. Михайлова.

Шире привлекать коммунистов к работе парторганизации

Партийная организация транспортного отдела Института добилась некоторых успехов в своей работе. Она сумела мобилизовать коллектив на выполнение производственных заданий, в результате чего социалистические обязательства в честь 40-летия Октября выполнены, а по ряду основных показателей перевыполнены. Например, коэффициент технической готовности автомобилей выполнен на 0,93 вместо 0,90. Сэкономлено автобензина 33600 литров вместо 30000 литров, сэкономлено авторезины на 30442 рубля, что составляет 81 покрышку автомобиля ГАЗ-51, не допущено ни одной аварии, за 1957 год 15 водителей получили талоны «Отличного шофера», из них 6 членов КПСС.

Однако во внутрипартийной работе имеются еще серьезные недостатки. Партию недостаточно осуществляло контроль за выполнением решений партийных собраний. Мало привлекало коммунистов к подготовке партийных собраний и вопросов на бюро, всю эту работу в основном проводили

члены бюро. Недостаточное внимание уделилось работе агитаторов, в результате агитационно-массовая работа в коллективе ведется слабо, за год для водителей не проведено ни одной лекции, не организованы занятия по технике. Недостаточно организован контроль за выполнением партийных поручений.

На прошедшем отчетно-выборном собрании коммунисты указали партбюро на эти недостатки и внесли предложения по их устранению.

Член партии т. Нятков на собрании говорил о том, что партбюро, давая партийные поручения коммунистам, не разъясняло, как их лучше выполнить. Тов. Гапонов указывал, что работники горкома КПСС мало уделяли внимания проведению партийных собраний в нашей организации, и что Управление института недостаточно помогает в улучшении работы транспортного отдела.

Коммунисты тт. Паршаков, Крылов и Дмитриев предложили новому составу партбюро

больше уделять внимания производственной деятельности. В транспортном отделе много еще недостатков в ремонте автомашин, недостаточно контролируется подготовка автомашин к техническому осмотру, указывалось и на другие недостатки. Партийная организация слабо занималась вопросами расширения и строительства нового гаража.

Партийное собрание приняло конкретное решение по улучшению работы парторганизации.

Секретарем партбюро избран т. Полубояров.

Авангардная роль коммунистов

В этом году перед партийной организацией административно-хозяйственных учреждений города стояли большие задачи. Главное внимание уделяли коммунисты контролю хозяйственной деятельности, направляли работу цехов на выполнение и перевыполнение производственных планов.

На партсобраниях обсуждались вопросы улучшения работы отдела технического снабжения, цеха эксплуатации, коммуникации и водоснабжения, электрогруппы и котельного цеха, снабжающих город теплом, водой и светом. На собраниях вскрывались недостатки, намечались пути их устранения. В подготовке к собраниям принимали участие рядовые коммунисты, что способствовало развертыванию критики и самокритики.

Партийная организация помогла отделу технического снабжения преодолеть отставание в обеспечении цехов необходимыми материалами, предложила хозяйственному руководству усилить кадрами ОТС, наказать нерадивых работников, мешающих нормальной работе отдела. Заметно улучшилась после партийного собрания работа отдела.

Партийная организация помогла разобраться с расстановкой рабочих в электрогруппе, требовала улучшения руководства бригадами со стороны бригадиров и мастеров в цехе

Партийного соревнования идут коммунисты. Они настойчиво требуются за выполнение производственных планов. Лучшие из них являются тт. Дмитрия Кошелев, Шишким, Евдокимом Елешев, Автамонов.

Большую помощь коллективу цехов оказали подшефному колхозу имени Куйбышева Талдомского района, в проведении всех полевых работ, в обеспечении кормами животноводства.

Можно с уверенностью сказать, что наш коллектив добьется новых производственных успехов.

В. Судаков,

секретарь партийного бюро

цеховой партийной

организации.

Как мы организовали учебу коммунистов

Еще задолго до начала учебного года партийное бюро провело необходимую подготовительную работу: в личных беседах с коммунистами было высказано, какой вид партийной учебы желает избрать тот или иной коммунист; на основании этих пожеланий и в соответствии с общеобразовательным уровнем коммунистов создана сеть партпросвещения; подобраны и утверждены пропагандисты. Перед началом учебного года, в конце сентября, было проведено общее собрание парторганизации, посвященное итогам прошлого учебного года и утверждению сети партпросвещения на новый учебный год.

Сеть партийного просвещения у нас разнообразна: работают семинар по экономике промышленных предприятий, два кружка текущей политики, ряд товарищей изучает теорию марксизма-ленинизма самостоятельно, некоторые учатся

ции материально-технического снабжения на промышленных предприятиях; начальник отдела капитального строительства П. М. Евсюков сделал доклад об экономике капитального строительства; экономист А. В. Катрамова — доклад о планировании труда и зарплаты на предприятиях.

Руководителем этого семинара партийное бюро утвердило В. Н. Сергиенко, административного директора Института, поскольку он возглавляет работу всех административно-хозяйственных отделов Института и хорошо знаком с экономикой и финансовыми вопросами.

Значительную часть коммунистов включает в себя кружок текущей политики. Здесь занимаются коммунисты, имеющие среднее или неполное среднее образование. Активно выступают на занятиях кружка коммунисты тт. Гришин, Рязанцева, Суриков и др. Пропагандистом этого кружка уже второй год является Г. М. Карнаух.

Партийное бюро создало с

начала учебного года еще один кружок текущей политики, слушателями которого являются в основном комсомольцы Управления Института, и утвердило руководителем этого кружка коммуниста В. Т. Хангулова.

Положительным явлением в партийной жизни нашего города явилось открытие в этом году в городе Вечернего университета марксизма-ленинизма. Из нашей партийной организации в университете марксизма-ленинизма занимаются 5 человек: В. Н. Китарев, А. С. Кулагин, Н. Е. Ильиных, А. Т. Майсенко и К. П. Червяков.

Как сообщил директор университета М. И. Малков, все эти товарищи серьезно занимаются, аккуратно посещают занятия и активно участвуют в семинарах.

Несмотря на то, что вопросам партийного просвещения партбюро уделяет постоянное внимание, периодически обсуждает их на заседаниях бюро и партсобраниях, контролирует работу кружков, пропаганди-

стов, следит за посещаемостью коммунистов, у нас еще имеются существенные недостатки. Занятия в кружке текущей политики (пропагандист Г. М. Карнаух) проводятся только по указанному материалу, без привлечения дополнительной литературы, в результате чего материал издается поверхностно и без большой активности слушателей.

В семинаре по экономике промышленных предприятий было несколько случаев переноса занятий в связи с тем, что в день занятий значительная часть слушателей уезжала в командировку. Докладчики на этом семинаре еще недостаточно привлекают местный материал и не используют им свои доклады.

Мы надеемся, что эти недостатки имеющиеся у нас не будут в организацию партийного просвещения нам удастся устранить.

В. Швецов,

заместитель секретаря

партбюро парторганизации

Управления Института.

С профсоюзной конференции Лаборатории ядерных проблем

На днях в Лаборатории ядерных проблем состоялась профсоюзная конференция. С отчетным докладом выступил председатель местного комитета П. Т. Рыбаков. Он охарактеризовал работу профсоюзной организации по вопросам производственной деятельности Лаборатории и была сотрудниками, рассказал о культурно-массовой, воспитательной и организационной работе местного комитета.

Тов. Рыбаков отметил, что профсоюзная организация стремилась направить усилия своих членов на выполнение научного плана Лаборатории. Докладчик сказал:

—План научно-исследовательских работ на 1957 год Лабораторией в основном выполнен. В ряде секторов получены важные научные результаты. Под руководством А. А. Кропина проведена значительная работа по фокусировке пучков заряженных частиц от синхроциклона. Большой заслугой коллектива отдела главного инженера и ПТО является перевод машины на новый режим работы со 140-часовой неделей.

—Отрадным фактом является то, —сказал далее т. Рыбаков, —что ряд наших сотрудников, например, Б. С. Неганов, С. М. Коренченко берутся за новые трудные направления. Дирекция Лаборатории поддержала их начинание. В Лаборатории успешно ведутся разработки новых типов ускорителей. В ближайшие месяцы будет запущена модель нового ускорителя в секторе В. П. Дмитриевского.

Докладчик отметил также успехи коллектива экспериментальных мастерских, выдавшего значительное количество новых приборов.

Наряду с производственными достижениями Лаборатории имеются также определенные улучшения бытовых условий нашего коллектива. Жилищно-бытовая комиссия местного комитета провела в этом году значительную работу. Местный комитет

мячом и шайбой. По этим же видам, за исключением хоккея с шайбой, будет проводиться зимняя спартакиада нашего города, в которой примут участие команды коллективов физкультуры.

Нелегко выиграть переходящий приз городской зимней спартакиады. Нужно создать сборные команды по всем видам спорта, начать регулярные тренировки, организованно провести спартакиаду в коллективе.

Спортсменам нужен зимний спортивный инвентарь, а в магазинах города не всегда можно купить коньки, лыжи или другой спортивный инвентарь.

19 декабря в Доме культуры состоялся физкультурно-комсомольский актив, обсудивший вопрос о подготовке к зимней спартакиаде области.

Ю. Чачибаев.

В полном разгаре спортивная зима. Много интересных спортивных мероприятий намечается провести в зимнем сезоне.

В январе—марте 1958 года состоится зимняя спартакиада народов РСФСР. Ей будет предшествовать зимняя спартакиада Московской области. В программе спартакиады—зональные и финальные соревнования.

Зональные соревнования для команд городов по лыжным гонкам и конькобежному спорту проводятся 18—19 января 1958 года. До 20 января будут проходить предварительные игры по хоккею с шайбой и мячом на кубок зимней спартакиады области.

Спортсмены нашего города примут участие в соревнованиях по лыжным гонкам, беговым конькам, по хоккею с



На снимке: токарь Н. В. Нукин, старый кадровик ПТО Лаборатории высоких энергий, обучает десятиклассника Н. М. Сазонова токарному мастерству.

Снимок В. Шустрина.

В новом году работать еще лучше

В этом году коллектив нашего цеха добился определенных успехов.

По плану 1957 года предлагалось провести газ в 430 квартир, пока что мы установили 406 плит. Дальнейшая наша работа будет зависеть от отдела снабжения—если плиты и газовые баллоны будут поступать во время, мы сможем

не только выполнить, но и перевыполнить план. На газификации города особенно успешно работали бригады В. Шапкова и В. Лебедева—в ноябре

—декабре они выполнили дневное задание на 150 процентов.

Ликвидирован в этом году существовавший ранее острый недостаток в воде (на третьем этаже дома часто не доходила). В сентябре мы пустили в эксплуатацию 2 новых артезианских скважины, кроме 7-ми, ранее действовавших. После этого водоснабжение города значительно улучшилось.

Оборудование компрессорной

станции находится в хорошем состоянии—за последние 2 года на станции не было ни одной аварии. В этом большая заслуга обслуживающего персонала компрессорной, в частности, старшего мастера И. М. Филатова, дежурных станции Н. Н. Коробова и П. М. Кузнецова.

Есть в работе нашего коллектива и недостатки: иногда не сразу выполняем заявки по ремонту сан-технического оборудования, некоторые дежурные по обслуживанию квартир недостаточно вежливы с жильцами. Несколько артезианских скважин работает не в полную мощность—необходим их капитальный ремонт.

Постараемся в новом году работать еще лучше, чтобы устранить все эти неполадки.

Е. Кулагин,
начальник цеха эксплуатации,
коммуникаций
и водоснабжения.

Подарок чешских друзей

Профессор Честимиш Шиманек, прибывший из Праги для участия в III сессии Ученого совета Объединенного института ядерных исследований, привез подарок профсоюзной организации нашего Института. Профсоюзная организация Чехословакского Института ядерной физики прислала нам прекрасную хрустальную вазу, являющуюся замечательным произведением искусства чехословакских умелцев. В центре вазы выгравирована дарственная надпись.

Вместе с подарком прибыло письмо следующего содержания:

**Профсоюзной организации
Объединенного института
ядерных исследований,
Дубна—СССР 15.XI. 1957 г.**

Дорогие товарищи!

Шлем Вам горячий братский привет к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Просим Вас принять наш маленький подарок в знак нерушимой дружбы с советским народом.

Письмо подписано руководителем местного комитета профсоюза.

Подарок от чехословакских товарищей является еще одним проявлением единства и дружбы, которые существуют между народами стран социалистического лагеря. Высоко ценя эту дружбу, мы все безгранично благодарны друзьям из Праги за их чудесный подарок.

Профсоюзным организациям Института следует обсудить вопрос об ответном подарке. Было бы, например, очень хорошо послать его в ознаменование 13-й годовщины освобождения Чехословакии от ига немецких фашистов. Эта знаменательная дата исполняется в первых числах мая.

Необходимо также решить вопрос: где хранить пражскую вазу. Может быть, лучше всего, если она украсит собою фойе Дома культуры, поскольку у нас в Институте не одна, а несколько профсоюзных организаций.

М. Лебеденко,
председатель профбюро
Управления Института.

Спортивная зима

В полном разгаре спортивная зима. Много интересных спортивных мероприятий намечается провести в зимнем сезоне.

В январе—марте 1958 года состоится зимняя спартакиада народов РСФСР. Ей будет предшествовать зимняя спартакиада Московской области. В программе спартакиады—зональные и финальные соревнования.

Зональные соревнования для команд городов по лыжным гонкам и конькобежному спорту проводятся 18—19 января 1958 года. До 20 января будут проходить предварительные игры по хоккею с шайбой и мячом на кубок зимней спартакиады области.

Спортсмены нашего города примут участие в соревнованиях по лыжным гонкам, беговым конькам, по хоккею с



Бригада депутата городского Совета В. А. Кузнецовой по праву считается передовой на 5-ом строительном участке. Она выполняет дневные задания на 150—180 процентов.

На снимке: бригада маляров. Слева направо: бригадир В. А. Кузнецова, маляры Л. С. Симонова, Т. Г. Чакова, Г. М. Прозорова, З. И. Лешина.

Снимок Н. Карпинского.

Из редакционной почты

Столовая № 1 должна работать лучше

Многие рабочие и служащие нашего города не могут обходиться без столовой, и поэтому очень важно обеспечить население качественными завтраками, обедами и ужинами.

За последнее время качество блюд в столовой № 1 заметно снизилось. Обеды и завтраки стали менее питательными и вкусными, порции уменьшаются, между тем, как цены остаются прежними. Так например, тефтели с гарниром подаются в виде одной маленькой тефтелиники с ложкой водянистого пюре. Жареный картофель часто бывает сырой, либо подгоревший, беф-строганов пересолен, вместо сырников как-то подали 2 картофельные котлеты, только с запахом творога.

К. Мушкина,
музыкальный работник.

ОПЯТЬ ПОРАЖЕНИЕ...

18 декабря на городском стадионе «Динамо» состоялась встреча по хоккею с мячом по программе спартакиады народов РСФСР. Дубенская команда «Динамо» встретилась с хоккеистами Дмитрова. Счет встречи 8:3 в пользу Дмитрова.

Б. Сейфулин.

РЕШЕНИЕ

исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся

О порядке уборки улиц, площадей и тротуаров в городах и поселках области в зимнее время

В целях своевременной уборки улиц, площадей и тротуаров в городах и поселках области в зимнее время исполнкомом Мособлсовета **решили:**

1. Возложить в городах и поселках области уборку и очистку улиц, площадей, переулков и тротуаров на домоуправления, предприятия, арендаторов и личных собственников домов, во владении и пользовании которых находятся прилегающие к ним строения.

Уборка должна производиться в длину на протяжении всего участка домовладения, а в ширину до середины улицы, переулка.

2. Обязать владельцев уличных киосков, палаток и ларьков убирать прилегающие к ним мостовые, тротуары в радиусе не менее 5 метров от киоска, палатки, ларька.

3. Уборку снега и скопку льда у водоразборных колонок и пожарных гидрантов в радиусе 5 метров возложить на предприятия и учреждения, в ведении которых они находятся.

4. Установить следующий обязательный порядок уборки улиц, переулков, площадей и тротуаров и очистки их от снега:

а) уборку и очистку заканчивать не позднее 8 час. утра;

б) при снегопаде или метели очистку и уборку начинать после снегопада (метели);

в) тротуары, переходы через улицы и площади, а также места скольжения транспорта, особенно на спусках и подъемах, должны посыпаться песком не менее одного раза в день организациями и лицами.

5. Запретить:

а) производить вывозку снега на середину улиц, переулков и площадей;

б) сваливать мусор и всякие отходы в реки, пруды, каналы и кюветы;

в) выбрасывать снег и скопленный лед на бульвары и скверы.

6) Лица, виновные в нарушении настоящего решения, подвергаются в административном порядке штрафу до 100 рублей или исправительно-трудовым работам на срок до 1 месяца.

7. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на исполнкомы городских, районных, поселковых Советов и органы милиции.

Н. Игнатов,
председатель исполнкома
Мособлсовета.

В. Сорокин,
секретарь исполнкома
Мособлсовета.

Неудавшийся вечер отдыха

Горком комсомола Дубны организовал для молодежи вечер отдыха.

Начался вечер танцами под радиолу. Публика танцевала неохотно: подбор пластинок оказался неудачным. В 10-ом часу был показан замечательный мультипликационный фильм «Миллион в мешке», немного поднявший настроение у пришедшего было молодежи. Затем—снова танцы.

Наиболее оживленно было в буфете. Результат этого оживления сказался к концу вечера: тут и там можно было видеть низко склонившиеся в креслах мужские фигуры—молодые люди мирно похорашивались, другие мешали выступлению артистов громкими репликами.

Концерт начался только в половине 12-го, когда все решили, что вечер окончательно загублен. Артисты (самодеятельность Моссельмаша и Московского государственного библиотечного института) прямо попали «с корабля на бал». Мы смотрели на их выступление и недоумевали: неужели не могла выступить на нашем вечере наша самодеятельность, разве обязательно так издалека везти этих артистов и мучить народ таким долгим ожиданием?

Но, однако, молодежь радушно приняла молодых артистов. Особенно большое удовольствие доставили всем выступления студентов МГБИ, очень понравились студенческие миниатюры.

Вечер окончился во втором часу. А следующий день—рабочий...

Надо вкладывать больше труда в организацию таких вечеров, а не ограничивать всю организационную работу продажей билетов и запуском радиолы. Этот вечер, по общим отзывам, никак нельзя назвать вечером отдыха.

Г. Шустина.

К сведению владельцев радиоприемников и телевизоров

Дубенская контора связи напоминает, что все радиоустановки—радиоприемники, телевизоры подлежат обязательной регистрации в 20-дневный срок со дня их приобретения.

Регистрации подлежат радиоприемники и телевизоры, находящиеся в индивидуальном и коллективном пользовании, а также установленные в красных уголках, клубах, на автомашинах и т. д.

За уклонение от регистрации радиоприемников и телевизоров в установленный срок с владельцем взимается штраф.

Абонементная плата за пользование радиоприемниками принимается в следующие сроки:

за I квартал не позднее 15-го февраля, за II квартал не позднее 15-го мая, за III квартал не позднее 15-го августа, за IV квартал не позднее 15-го ноября.

За невнесение абонементной платы в установленный срок взимаются пени за каждый день просрочки.

Регистрация радиоприемников и телевизоров производится на почте и отделении связи.

Подписание соглашения о расширении товарооборота между СССР и Сирийской Республикой

В соответствии с ранее достигнутой договоренностью в Москве с 11 по 19 декабря происходили торговые переговоры между компетентными представителями правительства СССР и правительства Сирийской Республики по вопросу об увеличении объема и расширении номенклатуры взаимного товарооборота.

Соглашение подписали советской стороны—Министр внешней торговли СССР Н. Г. Кабанов и с сирийской стороны—Министр национальной экономики Сирийской Республики Халиль эль-Каллах.

Признание американского ученого

Журнал «Форин афферс» 12 лет, Теллер указывает, что по его мнению, образование Советском Союзе поставлено «прекрасно». «Советский прогресс»—указывается в статье—доказывает, что темпы продвижения Советского Союза являются весьма внушительными. «По существу,—пишет автор,—они (Советский Союз.—Ред.), бесспорно, будут идти впереди США в течение ближайших нескольких лет.

Отметив «гигантские достижения» стран социалистического лагеря за последние

Трезвые голоса в Иракском парламенте

Участие Ирака в багдадском пакте—средневосточном ответвлении агрессивного Североатлантического союза—поставило страну в исключительно тяжелое политическое и экономическое положение.

Политическая неустойчивость в Ираке была продемонстрирована в последние дни отставкой правительства Айюби, на смену которому пришел кабинет во главе с Мирджаном.

В связи с нынешней обстановкой в Ираке все чаще раздаются трезвые голоса, призывающие к пересмотру внешней политики страны.

Как сообщает агентство МЕН, депутат иракского парламента Абдул Рахман заявил на заседании палаты депутатов, что обязанностью нового кабинета, принимая во внимание национальные интересы Ирака, является выход Ирака из багдадского пакта. Никто, заявил он, не может отрицать международное значение Египта и Сирии или не считаться

В. Медведев.

Редактор А. М. Леонтьева

ОРСУ БОЛЬШОЙ ВОЛГИ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:

продавцы, агент, директор магазина, возчики и грузчики, рабочие по заготовкам, ученик-мясоруб.

С предложением обращаются:

Б. Волга, орс.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ

„За коммунизм“

На 1958 год.

Подписка принимается на почте, в отделениях связи, почтальонами и уполномоченными на предприятиях и в учреждениях города.

Подписная цена: на 1 месяц—1 руб. 30 коп., на 6 месяцев—7 руб. 80 коп., на 1 год—15 руб. 60 коп.

Союзпечать